

Моноспектакль «Паралимпиец»



15, 16, 17 апреля на сцене Молодежного театрального центра «Космос» (Республики, 165А) состоится гастроль театра «Пара» (Санкт-Петербург) с моноспектаклем «Паралимпиец», поставленного под руководством идейного вдохновителя и создателя театра Александры Тарабыкиной, дочерью Тарабыкина Александра Викторовича, почетного вице-президента Паралимпийского комитета России и внесшего свой вклад в его развитие, в том числе и в Тюмени.

Режиссёр и автор текста - Роман Габриа.

«Паралимпиец» имеет глубокий смысл.

«Одна из многих, но по-своему исключительная, история спортсмена-паралимпийца, рассказанная от первого лица, с элементами перформативного взаимодействия со зрителями. Монолог человека, проплывающего персональную дистанцию со всеми ее препятствиями и юмором.

Это удивительная история судьбы отдельно взятого человека, Кондратьева Паши, который проплывает небольшой отрезок жизни в мельчайшей близости к публике. Спектакль бросит вызов границам вашей эмпатии и проведет подробным маршрутом через все испытания спортсмена».